

# 宝鸡高新人民医院

值此二〇一八年新年来临之际,特向广大读者和关心支持过本报的社会各界朋友致以衷心的感谢!祝各位在新的一年里身体健康,工作顺利,万事如意,阖家幸福!

主办单位:宝鸡高新人民医院  
陕新出连内印字第61-02204号

内部资料  
免费交流

总第42期  
2018年1月1日

信息交流

## 寄语新年 谋划新篇 再展新颜

孙京华董事长元旦致辞

芳华岁月执着前行,砥砺前行方得始终。2017年,十九大擘画了未来中国发展的宏伟蓝图,全市健康与卫生大会推出了“健康宝鸡”的战略部署,高新人民医院沐浴着国家支持社会办医政策的春风,担当着服务百姓健康的重任,凭借着自身的奋斗拼搏,在全市医疗卫生事业的发展进程中留下了浓墨重彩的身影。在此,我谨代表陕西汉唐医疗投资管理有限公司,代表宝鸡高新人民医院董事会向一直以来关心支持医院发展的各级领导、各界朋友,向长期辛勤工作在一线的医护人员、机关干部致以新年的祝福、衷心的感谢、亲切的问候。

2017年,我们走过了创业五年的峥嵘岁月,开启了集团发展的宏伟征程,一年来,高新人民医院党建引领聚人心,开展“双创”夯基础,创新改革求突破,加强学科促发展,调整绩效鼓士气,提升口碑树形象,扩大宣传普宣教,健康扶贫勇担当,成本控制精细化,高新人民医院飞跃发展,蔡家坡人民医院盛大起航,汉唐医疗集团与时俱进,我们用优质服务满足了多样化的就医需求,用热衷公益诠释了社会办医的担当责任,用卓越成绩展示了汉唐集团的蓬勃朝气。

2018年,改革开放喜迎四十年,伟大祖国迈入新纪元,新时代、新气象激励我们要有新谋划、新作为,我们将继续坚持以“患者为中心”,以诚信为首,以质量为本,以服务为体,忠诚履行医者天职,积极承担社会责任,服务“健康宝鸡”建设,为实现我们的健康梦、中国梦做出新的更大的贡献!

祝大家新年快乐,身体健康,阖家幸福!

## 热烈祝贺我院成为陕西省远程会诊中心肿瘤分中心 宝鸡站和陕西省肿瘤医院肿瘤多学科协作宝鸡诊疗医院



2017年12月2日上午,陕西省肿瘤医院和宝鸡高新人民医院共建陕西省远程会诊中心肿瘤分中心宝鸡站和陕西省肿瘤医院肿瘤多学科协作宝鸡诊疗医院揭牌仪式盛大举行。

宝鸡市医改办主任,市卫生和计划生育局党组书记、局长宁建国,省肿瘤医院副院长贾延,省肿瘤医院运营部主任史玉民,宝鸡高新人民医院党委书记、董事长孙京华,特聘专家王喆及员工,全市各医院医务人员代表近300人齐聚宝鸡高新人民医院,共同参与肿瘤诊疗的学术研讨与交流。

仪式上,宁局长和贾院长为“陕西省远程会诊中心肿瘤分中心宝鸡站”揭牌。史主任和孙京华董事长为“陕西省肿瘤医院肿瘤多学科协作宝鸡诊疗医院”揭牌。

共建项目的建立将进一步实现为广大肿瘤专业人员建立一个综合性交流平台,对推动全市肿瘤治疗临床实践、规范癌痛诊疗都有着重要的意义,将进一步提高全市肿瘤临床及科研水平,为肿瘤领域的学科建设与人才培养贡献力量。

省肿瘤医院副院长贾延表示,党的十九大报告提出了实施健康中国战略,建立会诊中心和多学科协作医院是实施健康中国的具体践行举措,标志着两院之间的交流协作进入了新的阶段。我们将充分利用这个契机,进一步开展多形式、多渠道合作,让广大肿瘤患者在本地就能接受到省级专家的诊疗服务。

宝鸡高新人民医院是由政府和卫生计生主管部门主导,积极顺应医改新形势,满足群众多元化就医需求,由陕西汉唐医疗投资管理

有限公司投资8.5亿元新建的宝鸡首家三级综合性非公医疗机构。

医院肿瘤科、放射治疗科是重点学科之一,引进以宁鹏主任为中心的建制医疗团队13人,使医院肿瘤诊疗技术得到了有力保障。新购置的西北地区第一台瑞典医科达直线加速器、国际最先进的自由呼吸门控诊断级大孔径CT放疗定位机等先进仪器设备,为肿瘤患者提供了先进的设备支撑。

作为全市医疗卫生行业的一员,宝鸡高新人民医院积极按照政府和市卫计局工作要求,内强素质、外树形象,主动与省肿瘤医院联系,通过外联上挂、借智借力,借助省肿瘤医院雄厚的专家和技术力量,发展医院肿瘤学科,促进宝鸡地区肿瘤学科发展。



## 热烈祝贺蔡家坡人民医院盛大开工



2017年12月6日上午,随着蔡家坡经开区党工委副书记、管委会副主任、蔡家坡镇党委书记刘怀亮宣布“蔡家坡人民医院开工”,音乐响起,礼炮齐鸣,备受瞩目的蔡家坡人民医院正式开工建设。

蔡家坡人民医院的开工建设,是汉唐医疗投资管理有限公司积极响应宝鸡市医改,情牵医疗、关注民生,为构建“健康宝鸡”所做出的重要战略举措,是汉唐人为保障蔡家坡人民健康做出的积极努力,医院的开工建设以及将来的开诊将大力弥补蔡家坡地区优质医疗资源不足,将成

为宝鸡市医改鼓励社会资本兴办医院,满足群众多元化就医需求的样板医院,成为宝鸡市优质医疗资源的一张靓丽的名片。

蔡家坡人民医院占地100亩,总投资8.5亿元,按照三级综合医院标准建设,设置30个临床医技科室,548张床位,建成后将依托宝鸡高新人民医院内科、神经内科、神经外科、胸肺疾病中心、肿瘤科、神经外科、骨科、检验科等为重点学科,配置大型仪器设备,同时采用集团化运营模式,通过互联网+医疗平台、学科带头人共建科室、建设诊疗中心等形式,与高新人民医院分享医疗资源、共用良好平台、共同保障群众健康的共赢格局。

2017年12月2日,我院与陕西省肿瘤医院共建项目揭牌仪式隆重举办,市卫计局党组书记、局长,市医改办主任宁建国出席仪式,并做重要讲话。

宁局长指出随着人类生活水平、生活水平和生活方式的变化以及医学的进步,疾病谱发生了显著的变化,一般性传染病逐渐被控制,而恶性肿瘤则成为日益常见且严重威胁人类生命和生活质量的主要疾病之一,已成为当前人类面临的重要公共卫生问题。

宁局长表示高新人民医院得到省肿瘤医院的厚爱和支持,成为省肿瘤医院肿瘤多学科协作宝鸡诊疗医院,并成立陕西省远程会诊中心肿瘤分中心宝鸡站。

这一平台的搭建,使高新人民医院拥有了来自省城顶级肿瘤专家的技术支持,使宝鸡群众在家门口就可以享受到省城专家的优质服务。这一举措是高新人民医院贯彻落实党的十九大和全市卫生与健康大会精神的务实举措,是我市医疗卫生事业发展中的一件喜事,

也是全市实施“外联上挂”战略收获的又一个非常丰硕的果实,为我市公立医院综合改革增添了浓墨重彩的一笔,对提升我市肿瘤疾病诊疗技术水平,推进健康宝鸡建设,具有十分重要而深远的意义。

宁局长强调高新人民医院作为我市社会办医最大的医院,是宝鸡医疗卫生行业的重要成员,这几年,医院在科室共建、人才培养及新技术、新项目引进方面取得了显著成效,为促进全市医疗卫生事业发展做出了重要的贡献。医院主动与公立医院同等履行服务民众、投身公益、热心学术、搭建平台、加强交流等职责,体现了自身的担当与责任,为全市民营医院树立了表率,他倡议全体与会人员共同为高新人民医院点赞,对医院的积极努力给予大力肯定。

最后,宁局长希望高新人民医院以高度的政治自觉、强烈的责任担当,努力提高为人民健康服务的本领,当好健康中国建设的主力军,用实际行动践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,在增进全市人民健康福祉历史重任中,当好中坚,再立新功!

行政后勤部 宋高艳

宁局长为我们点了赞